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DE: Liposomales Vitamin C in flüssiger Form zur 
Nahrungsergänzung mit Acai-Beeren-Geschmack. 14 Flüssigbeutel (14 
Portionen). Jeder Flüssigkeitsbeutel enthält 1000 mg Vitamin C. 
Geeignet für Veganer. Zutaten: Glycerin, Sonnenblumenöl mit 
Phosphatidylcholin, gereinigtes Wasser, Vitamin C (als Ascorbinsäure), 
Vanilleextrakt, Kaliumbikarbonat, Acai-Extrakt, Vitamin E (als 
D-Alpha-Tocopherol), Vitamin B12 (Methylcobalamin). Anwendung: 1 
Beutel täglich direkt aus dem Beutel verzehren oder in Wasser, 
Smoothies, Shakes, Joghurt und mehr einrühren. Warnhinweise: Die 
angegebene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Schwangere 
oder stillende Mütter, Kinder unter 18 Jahren und Personen mit einer 
bekannten Erkrankung sollten vor der Einnahme von 
Nahrungsergänzungsmitteln einen Arzt konsultieren. Dieses Produkt ist 
nicht zur Diagnose, Behandlung, Heilung oder Vorbeugung von 
Krankheiten bestimmt. Es handelt sich um ein 
Nahrungsergänzungsmittel, das keine abwechslungsreiche Ernährung 
und gesunde Lebensweise ersetzen sollte. Aufbewahren: An einem 
kühlen, trockenen Ort und vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt. 
Mindestens haltbar bis zum Ende: Siehe Boden der Schachtel. 

               NL: Liposomaal voedingssupplement met vitamine C in acai bessens- 
maak. 14 sachets (14 porties). Elk zakje bevat 1000mg Vitamine C. 
Geschikt voor veganisten. Ingrediënten: Glycerine, zonnebloemolie met 
fosfatidylcholine, gezuiverd water, vitamine C (als ascorbinezuur), 
vanille-extract, kaliumbicarbonaat, acai-extract, vitamine E (als 
D-alfa-tocoferol), vitamine B12 (methylcobalamine). Gebruiksaanwijzing: 
Neem dagelijks 1 zakje rechtstreeks uit het zakje of voeg toe aan water, 
smoothies, shakes, yoghurt en meer. Waarschuwingen: De aangegeven 
dagelijkse dosis niet overschrijden. Zwangere vrouwen, vrouwen die 
borstvoeding geven, kinderen jonger dan 18 jaar en personen met een 
bekende medische aandoening dienen een arts te raadplegen alvorens 
een voedingssupplement in te nemen. Dit product is niet bedoeld voor 
het diagnosticeren, behandelen, genezen of voorkomen van ziekten. Dit is 
een voedingssupplement en mag niet worden gebruikt als vervanging 
voor een gevarieerde voeding en een gezonde levensstijl. Bewaren: Op 
een koele, droge plaats uit de buurt van direct zonlicht. Ten minste 
houdbaar tot einde: Zie onderkant doos.

UK: Acai berry flavour liposomal Vitamin C liquid food supplement. 14 liquid sachets (14 servings). Each liquid sachet 
contains 1000mg Vitamin C. Suitable for vegans. Ingredients: Glycerin, Sunflower Oil containing Phosphatidylcholine, 
Purified Water, Vitamin C (as Ascorbic Acid), Vanilla Extract, Potassium Bicarbonate, Acai Extract, Vitamin E (as D 
alpha-tocopherol), Vitamin B12 (methylcobalamin). Directions: Have 1 sachet daily straight from the sachet or add to 
water, smoothies, shakes, yoghurt and more. Warnings: Do not exceed stated daily dose. Pregnant or nursing mothers, 
children under the age of 18 and individuals with a known medical condition should consult a physician before taking any 
dietary supplement. This product is not intended to diagnose, treat, cure or prevent any disease.This is a food supplement 
and should not be used as a substitute for a varied diet and healthy lifestyle. Store: Store in a cool, dry place away from 
direct sunlight. Best before end: See base of box.

FR: Complément alimentaire liquide à base de vitamine C liposomale au goût de baie d'açaï. 14 sachets liquides (14 
portions). Chaque sachet liquide contient 1000 mg de vitamine C. Convient aux végétaliens. Ingrédients: Glycérine, huile 
de tournesol contenant de la phosphatidylcholine, eau purifiée, vitamine C (sous forme d'acide ascorbique), extrait de 
vanille, bicarbonate de potassium, extrait d'açaï, vitamine E (sous forme d'alpha-tocophérol), vitamine B12 (méthylcobala-
mine). Mode d'emploi: Prendre 1 sachet par jour directement dans le sachet ou l'ajouter à de l'eau, des smoothies, des 
milk-shakes, des yaourts, etc. Avertissements: Ne pas dépasser la dose journalière indiquée. Les femmes enceintes ou 
allaitantes, les enfants de moins de 18 ans et les personnes souffrant d'une affection médicale connue doivent consulter 
un médecin avant de prendre tout complément alimentaire. Ce produit n'est pas destiné à diagnostiquer, traiter, guérir 
ou prévenir une quelconque maladie. Il s'agit d'un complément alimentaire qui ne doit pas se substituer à une 
alimentation variée et à un mode de vie sain. Conservation: Conserver dans un endroit frais et sec, à l’abri de la lumière 
directe du soleil. A consommer de préférence avant la fin: Voir le fond de la boîte.

IT: IIntegratore alimentare liquido di vitamina C liposomiale al 
gusto di bacche di Acai. 14 bustine liquide (14 porzioni). Ogni bustina 
liquida contiene 1000 mg di vitamina C. Adatto ai vegani. Ingredienti: 
Glicerina, olio di girasole contenente fosfatidilcolina, acqua depurata, 
vitamina C (come acido ascorbico), estratto di vaniglia, bicarbonato di 
potassio, estratto di acai, vitamina E (come alfa-tocoferolo D), vitamina 
B12 (metilcobalamina). Indicazioni: Assumere 1 bustina al giorno 
direttamente dalla bustina o aggiungere ad acqua, frullati, shake, 
yogurt e altro. Avvertenze: Non superare la dose giornaliera indicata. 
Le donne in gravidanza o in allattamento, i bambini di età inferiore ai 18 
anni e le persone con patologie mediche note devono consultare un 
medico prima di assumere qualsiasi integratore alimentare. Questo 
prodotto non è destinato a diagnosticare, trattare, curare o prevenire 
alcuna malattia. Si tratta di un integratore alimentare e non deve essere 
utilizzato come sostituto di una dieta variata e di uno stile di vita sano. 
Conservazione: Conservare in un luogo fresco e asciutto, lontano dalla 
luce diretta del sole. Da consumarsi preferibilmente entro la fine: 
Vedere la base della scatola.

        PL: Liposomalna witamina C o smaku jagód acai w płynie, 
suplement diety. 14 płynnych saszetek (14 porcji). Każda saszetka 
zawiera 1000 mg witaminy C. Odpowiedni dla wegan. Składniki: 
Gliceryna, olej słonecznikowy zawierający fosfatydylocholinę, woda 
oczyszczona, witamina C (jako kwas askorbinowy), ekstrakt z wanilii, 
wodorowęglan potasu, ekstrakt z Acai, witamina E (jako D 
alfa-tokoferol), witamina B12 (metylokobalamina). Wskazówki: 
Spożywać 1 saszetkę dziennie prosto z saszetki lub dodawać do wody, 
smoothie, koktajli, jogurtu i innych napojów. Ostrzeżenia: Nie 
przekraczać podanej dawki dziennej. Jeśli jesteś w ciąży, karmisz piersią, 
cierpisz na chorobę lub przyjmujesz leki, przed zastosowaniem 
skonsultuj się z lekarzem. Jest to suplement diety i nie powinien być 
stosowany jako substytut zróżnicowanej diety i zdrowego stylu życia. 
Odpowiedni dla dorosłych. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla 
małych dzieci. Nie zaleca się stosowania u dzieci w wieku poniżej 10 lat 
i młodzieży. Przechowywanie: Przechowywać w chłodnym, suchym 
miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego. Najlepiej 
spożyć przed końcem: Patrz podstawa opakowania. 

     ES: Complemento alimenticio líquido de vitamina C 
liposomal con sabor a bayas de acai. 14 sobres líquidos (14 raciones). 
Cada sobre líquido contiene 1000 mg de vitamina C. Apto para 
veganos. Ingredientes: Glicerina, aceite de girasol con fosfatidilcolina, 
agua purificada, vitamina C (como ácido ascórbico), extracto de vainilla, 
bicarbonato potásico, extracto de acai, vitamina E (como D 
alfa-tocoferol), vitamina B12 (metilcobalamina). Modo de empleo: 
Tomar 1 sobre al día directamente del sobre o añadir al agua, batidos, 
yogures, etc. Advertencias: No exceda la dosis diaria indicada. Las 
mujeres embarazadas o en período de lactancia, los menores de 18 
años y las personas con alguna afección médica conocida deben 
consultar a un médico antes de tomar cualquier suplemento dietético. 
Este producto no está destinado a diagnosticar, tratar, curar ni prevenir 
ninguna enfermedad. Se trata de un complemento alimenticio y no 
debe utilizarse como sustituto de una dieta variada y un estilo de vida 
saludable. Almacenamiento: Almacenar en un lugar fresco y seco, 
alejado de la luz solar directa. Consumir preferentemente antes del 
final: Consulte la base de la caja. 

UK: Serving size is 1 sachet (15ml) daily | 14 servings per container | **% 
Nutrient Reference Value. FR: La portion est de 1 sachet (15ml) par jour 
| 14 portions par contenant | **% Valeur de Référence Nutritionnelle. 
SE: Portionsstorlek är 1 påse (15ml) dagligen | 14 portioner per 
behållare | **% Näringsreferensvärde. DE: Die Portionsgröße beträgt 1 
Beutel (15ml) täglich | 14 Portionen pro Behälter | **% Nährwertbezugswert. NL: Portiegrootte is 1 zakje (15ml) per dag | 
14 porties per verpakking | **% Referentie-inname. ES: El tamaño de la porción es 1 sobre (15ml) diario | 14 porciones 
por envase | **% Valor de Referencia de Nutrientes. IT: La dimensione della porzione è 1 bustina (15ml) al giorno | 14 porzioni 
per contenitore | **% Valore Nutrizionale di Riferimento. PL: Wielkość porcji to 1 saszetka (15ml) dziennie | 14 porcji 
w opakowaniu | **% Wartość Referencyjna Składników Odżywczych. 
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*Zooki Liposomal Encapsulation has been clinically shown to increase 
absorption by up to 4 times compared to conventional supplements. 
Vitamin C supports the normal function of your immune system, 
psychological function and energy-yielding metabolism and contributes to 
the reduction of tiredness and fatigue. Vitamin C contributes to the 
protection of cells from oxidative stress and contributes to normal 
collagen formation for normal function of bones, skin and teeth. 
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293 kJ
70 kcal
4g
0g

8g

0g

0g
0g
1000mg 
(**1250%)
9mg
(**75%)
150mcg 
(**6000%)

/100g

1632 kJ
390 kcal
23.5g
1.5g

45g

0g

0g
0g
5900mg
(**7375%)
53.1mg
(**442.5%)
885mcg
(**35,400%)

Acai berry flavour Vitamin C food supplement. Net wt. 210ml

      SE: Liposomalt C-vitamin i flytande form med smak av Acai-bär. 
14 vätskepåsar (14 portioner). Varje vätskepåse innehåller 1000 mg vitamin 
C. Lämplig för veganer. Ingredienser: Glycerin: Glycerin, solrosolja 
innehållande fosfatidylkolin, renat vatten, vitamin C (som askorbinsyra), 
vaniljextrakt, kaliumbikarbonat, acai-extrakt, vitamin E (som 
D-alfa-tokoferol), vitamin B12 (metylkobalamin). Anvisningar: Ät 1 dospåse 
dagligen direkt från påsen eller tillsätt i vatten, smoothies, shakes, yoghurt 
med mera. Varningar: Överskrid inte den angivna dagliga dosen. Gravida 
eller ammande kvinnor, barn under 18 år och personer med kända 
medicinska tillstånd bör rådfråga läkare innan de tar kosttillskott. Denna 
produkt är inte avsedd att diagnostisera, behandla, bota eller förebygga 
någon sjukdom. Detta är ett kosttillskott och bör inte användas som 
ersättning för en varierad kost och en hälsosam livsstil. Förvara: På en sval, 
torr plats, borta från direkt solljus. Bäst före slutet: Se botten av lådan.
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